

2016/11/01

87138756 ykrbjy 编辑 陈凯璐

本期家字题写者 胡一兵 警察  
感言：家是风雨的避所、幸福的源泉。需要我们精心呵护，倍加珍惜。



# 两名90后警察同事的恋爱故事

10月27日，汤倩倩和吕蒙蒙匆匆举行了订婚仪式。第二天两人又匆匆回到工作岗位上上班。真的是办的很匆忙，连仪式要用的东西都是提前一天才买好。为什么这么忙？原来，两人有着一个特殊的身份，两个人都是警察，最近一段时间，不是倩倩出差，就是蒙蒙出差。

我们是个刚刚组成的双警家庭。以后的生活中，我们会有更多的体谅，也希望两个人能一起携手共同成长。汤倩倩说。

□记者 陈凯璐

## 他表白两次后终于被她接受

29日，记者来到石柱派出所，见到了吕蒙蒙和汤倩倩。我自己是警校毕业的，毕业后又成了一名警察，太清楚作为一名警察的辛苦和无奈，所以一开始我并不想找公安的男朋友。由于吕蒙蒙正在值班，汤倩倩一人和记者聊了起来。

2014年9月，警校毕业后，汤倩倩就被分配到了石柱派出所，成了一名内勤。2015年6月，结束实习后，吕蒙蒙也被分配到了石柱派出所。刚来到一个新环境，吕蒙蒙常常会在微信上问倩倩一些问题，而作为内勤的倩倩也总是很热情地回复他，一来二去，两人也就熟络了起来。

你回家啊？我送你吧。说来也巧，每逢周末不值班，倩倩都会坐公交回家。每次，她从宿舍下楼准备

出门，总会遇到吕蒙蒙。而吕蒙蒙总会热情地提出送她回家。

8月，吕蒙蒙向倩倩表白，但一直拒绝找警察做男友的倩倩明确拒绝了他。这让吕蒙蒙很受挫，但朋友们的鼓励又让他继续奋起直追。倩倩也和父母说起过这件事，倩倩的妈妈也鼓励她，如果两个人有眼缘，接触一下也未尝不可。

9月8日，倩倩在宿舍准备休息时，门外响起了敲门声。她打开门，吕蒙蒙正憨憨地站在门口，手里拿着一整套《盗墓笔记》。原来，不久前，倩倩曾和吕蒙蒙一起去新华书店买这套书，但书店没有货，这事也就一直耽搁了下来。没想到，吕蒙蒙记在了心里，还悄悄买了这套书送给她。面对吕蒙蒙的再次表白，倩倩终于鼓起勇气接受了他。

## 写篇文章祝你生日快乐

由于两人不在同一个值班组，要隔一个月甚至两个月，才会有一次同时休息的机会，因为时间凑不到，我们根本没时间去玩，他又是一个不懂浪漫，只知道埋头工作的人，我们俩的生活基本上除了工作还是工作。倩倩说。

今年5月21日前的一周，吕蒙蒙突然问倩倩要苹果手机的ID，没过多久，她的手机邮箱发来一条消息，您的Apple ID在苹果6S上登录。看到这条消息，倩倩便明白了，自己的手机坏了，吕蒙蒙肯定帮自己买了个新手机。5月21日，吕蒙蒙来到倩倩宿舍，双手放在背后，一脸神秘地对倩倩说：我送你个礼物吧。看到吕蒙蒙认真的表情，倩倩笑着

说：别藏了，我都知道是什么了。说完这句话后，看到吕蒙蒙一头雾水，倩倩彻底笑喷了。

祝你生日快乐 7月23日晚上11点30分，几个汉子的歌声在石柱派出所值班室里回荡着，这是大伙在给民警吕蒙蒙过生日。这是8月4日，刊登在《平安时报》上的一篇报道，题为《吕蒙蒙的生日蛋糕》。写这篇文章的人，就是汤倩倩。他生日那天正好值班，我就买了个蛋糕，等晚上警情比较少时大家拿出来帮他庆祝。他学的又是新闻，我就想写一篇有关他的报道刊登在报纸上留念。不善文字表达的倩倩，愣是想了一下午，最后写出了这篇报道。

## 出游时自己拍婚纱照

生日过完不久，吕蒙蒙便被抽调到杭州参加杭州G20峰会安保。他大概去了20来天，这是我们认识以来，第一次分开这么久。倩倩说。刚开始，两人还每天会打一会电话。后来，因为安保，吕蒙蒙变得很忙，而派出所的工作也很忙碌，两人便几乎没有联系了。

10月初，在双方父母的见证下，两人定下了订婚的日子。随后便请了年休出去旅游。我一直很想去稻城和亚丁，好不容易请出了年休，就想顺便自己带上相机，在那里把婚纱照也给拍了。由于工作太忙，两人根本没有时间去买婚纱，临出发前几天，才匆匆在淘宝上买了件婚纱。但是，天公不作美，原本应是旅游最佳季节的稻城却下起了雪，两人爬了

三四个小时的山，顶着高原反应的不适到达山顶后，发现山顶已经积了一层雪，两个人都被冻得瑟瑟发抖。

怎么办？这么冷的天气，婚纱照拍还是不拍？一番纠结后，倩倩还是决定拍！于是，她瑟瑟发抖地换上婚纱，请游客帮忙拍照，一套显得并不那么专业，但充满了回忆的婚纱照就这么出炉了。我们平时也没时间出去玩，我决定以后婚纱照，我们每去一个地方，就在那个地方自己拍一套，虽然不够专业，但对我们而言却充满了回忆。倩倩说。



祝你们永结同心，永浴爱河。从今往后，愿你们都用爱去守护对方，彼此相互体谅，共同分享苦与乐。

吕蒙蒙妈妈 朱金凤

祝你们携手走过每一天，共同开拓你们的美好未来。

汤倩倩妈妈 易明珍

见证了你们的成长，很欣喜看到你们最终修成正果，我亲爱的倩要永远幸福！

汤倩倩闺蜜 吴巧巧

认识十年，情谊无需多言，今终见你抱得佳人，满是激动。祝你们的生活充满温馨。

吕蒙蒙挚友 胡炳环

家有喜事